

美学与空间兼得 开创全新细分市场

# 创新BMW3系GT璀璨登陆信阳



图为创新BMW3系GT上市现场。

本报记者 曹政 摄

本报讯(记者 曹政)8月2日晚,的创新BMW3系GT正式上市。创新BMW3系GT融合了轿跑车的动感设计

与旅行轿车的实用性,再次开创了全新细分市场。创新BMW3系GT一共有四款车型,官方指导价格为44.5万元至67.3万元。

创新BMW3系GT成功实现了动态性与美学设计的完美结合。富有吸引力的车身比例、无框车窗、流畅的轿跑车风格车顶线条,以及大尺寸行李厢,定义了其在BMW3系家族中的独特地位。

除了宝马经典设计元素的传承,创新BMW3系GT还采用了两项首次运用在宝马车型上的创新设计:主动式后扰流板兼顾了车辆优雅而动感的外观设计,能够在110公里/小时车速下自动打开,并在时速低于70公里/小时自动收起,亦可选择手动开启或关闭;位于前轮罩后方的鲨鱼腮侧通风口,能够有效减少轮拱区域的空气阻

力。创新BMW3系GT所拥有的宽敞而丰富的空间配置与卓越的功能性,再现旅行轿车的实用性。4824毫米的车身长度和2920毫米的轴距,不仅使车身侧面轮廓更显优雅,还增加了车内的可用空间;后排乘客的腿部空间比3系标准轴距轿车增加了70毫米,带来行政级豪华轿车般的乘坐感受。

前置后驱的经典设计使创新BMW3系GT实现了完美的50:50前后轴负荷分配,轻量化高强度车身设计结合精密的底盘系统调校,保证了车辆一如既往的转向精准度和运动特性。在新一代动力总成的基础上,创新BMW3系GT可谓再次将BMW3系家族的运动传承表现得淋漓尽致。全系标配的8速手自一体式自动变速箱,通过更精密的齿比带来了绝佳的平顺性,其节能启停功能,还可节省燃油,让节能成为驾驶乐趣的一部分。

信阳宝莲汽车汽车销售服务有限公司是华晨宝马汽车有限公司和德国宝马汽车集团在信阳地区的授权特许经营商。公司占地13000平方米,是信阳地区唯一一家BMW特许经营经销商。



为响应全省网友开展爱心“瓜分”活动,位于市区鸡公山大街与十三里桥交叉路口的南部石化,日前购买了大量西瓜,给前去加油的司机师傅们送去一丝清凉。“这个活动很有意义!”该油站负责人说,爱心“瓜分”活动既能让瓜农早点回家,又能让司机师傅们感受到被关爱。图为油站员工正在为加油司机送西瓜。

本报记者 曹政 摄

## 为“爱心油站”叫好

曹政

眼下,酷暑难耐,而盘踞在城市某些角落的瓜农们,不仅要忍受烈日的洗礼,更希望能早点将西瓜卖完回家。信阳南部石化响应全省网友开展的爱心“瓜分”活动,购买了近千斤西瓜,为前去加油的司机朋友送去一

丝夏日的清凉,被广大网友戏称为“爱心油站”。

这种既解决了瓜农的后顾之忧,又能让司机朋友感到被关心的双重爱心之举,为企业赢得口碑的同时,也得到更多客户青睐。作为油站本身而言,对客户多一点关爱,渗透到客户内心的这份细微爱心,就会汇成一股暖流,就能让司机师傅们在炎炎烈日里感受到些许清凉。难怪有司机朋友说,来这里加的不仅是油,是爱心。

献爱心,无所谓大小、多少,只要用心做了,大家自然能感受到。“爱心油站”,走起!

## 拓梦之旅 “狮”在必行

# 东风悦达起亚新狮跑邀你共赴七彩云南



招募截止后,主办方将从获得网友票选最多的前20位参与者中选拔出6位,共赴美丽的彩云之南,与新狮跑来一场为期五天四夜的亲密接触。在尽情体验全面升级后的新狮跑更为优越的性能与品质之余,感受这场“拓梦之旅”所带来的激情、震撼与洗礼。

同时,凡在招募期间制作计划书并分享至微博、微信等大众媒体的网友均可获得三次抽奖机会;参与网络投票的网友在成功投票并分享投票结果之后也可获得一次抽奖机会。欲进一步了解活动详情,可登录东风悦达起亚官方网站检索相关信息,或向信阳悦达起亚4S店咨询。

据了解,本次活动第一站是大理,第二站是多彩斑斓的丽江,第三站是纯净之乡——香格里拉。信阳悦达起亚店的负责人告诉记者,厂家举办此次活动,不仅是让消费者得以更真切、更充分地感受新狮跑全面升级的产品性能与品质表现的绝佳机会,更是在亲身参与中体验品牌“身有形,心无界”理念主张。

7月26日,广汽本田2013款荷兰橙飞度正式上市,售价维持不变。新推出的“荷兰橙”色时尚靓丽,彰显年轻活力,更为夏日都市增添一抹亮色。

飞度车身贯穿了“Super Forward”(超级前伸)的设计思想,俏皮可爱,前低后高的姿态,充分满足了空气动力学,蕴涵动势,犹如一颗一触即发的“子弹头”,充满未来感。车型饱满,可爱又不失动感,车身线条丰富,彰显出高水准制造工艺。在原有的巴黎蓝、暴风银、瑞丽红、丝缎银、塔夫绸白、拉丁黄六款车身颜色的基础上,飞度全新推出时尚活泼的“荷兰橙”色,为时尚潮流的年轻人提供个性化的选择。

沿承了Honda著名的“MM理念”,营造出宽裕的车内空间,大方舒适。同时,全车拥有多个精巧收纳格,储物空间灵活多变,为用户倾力打造出同级别中最为丰富实用的内部空间,提供了极大的驾乘便利。

飞度继承了其轻便、灵活的操控体验,方向盘转向力度反馈均衡,即使在拥堵的都市,也能便利驾驶和停靠。前后盘式的底盘也能为车辆提供了极强的制动力,很好地降低了底盘噪音和震动,同时也增强了操控的稳定性和扎实感。悬挂调校极富韧性,即使高速行驶,也能车身稳定,出色贴地。采用EPS电子助力转向,路感清晰,让驾驶更安心。

搭载Honda世界领先的i-VTEC发动机和5挡自动变速器/5挡手动变速器,实现了同级最高的动力输出。同时,飞度也保持了出色的燃油经济性,将其“省油大师”的美称发扬光大。数据显示,1.3L车型90km/h等速百公里油耗仅为4.9升,1.5L车型90km/h等速百公里油耗也仅为5.1升,均达到了该级别的顶级水平,省油又省心。(杨洛)

# 多样飞度演绎多彩生活

## 东风标致3008 2.0L新车8月8日上市

据悉,东风标致将为3008增加两款2.0L新车型,计划在8月8日上市。新车预计售价为16万元至18万元之间。

据了解,即将上市的东风标致3008新车型包括2.0L自动经典版和2.0L手动潮流版。不仅如此,此前已经公布价格的2.0L手动经典版也将正式投入市场。另外,3008 2.0L车型还将加入碳晶黑颜色车漆。

配置方面,东风标致3008 2.0L手动/自动经典版标配车身稳定系统、上坡辅助系统、前排双气囊+前排座椅侧气囊、电

子驻车制动系统、后排空调出风口等。而2.0L手动潮流版比2.0L手动经典版多出了前后侧气囊、定速巡航+超速控制器、后视镜电动折叠、自动双区空调、驾驶员电动座椅、正副驾驶员座椅加热功能、轻质铝合金行李架等。

动力方面,东风标致3008 2.0L车型搭载的发动机,最大功率为147马力,最大扭矩200牛·米。传动方面有5MT或6挡自一体变速箱可选。

(齐天翔)



日前,比亚迪思锐在信阳正式上市,售价10.39万元至15.09万元。作为比亚迪冲击中高级市场的全新力作,思锐以“安全、便利、享受”为设计理念,豪配云集,将对中高级车市发起一轮冲击。其搭载的全球首创遥控驾驶技术、TID黄金动力总成,智能化配置以及精湛工艺是最大的新车卖点。

李忠诚 摄

## 完美刹车的8个技巧

一、车辆完全停止前松一次刹车。如果我们踩刹车的目的是停止车辆行驶的话,一直踩着刹车直至车辆停止行驶前瞬间会产生比较大的冲击,其技巧是在车辆完全停止前松一次刹车,然后再轻点刹车直至车辆停止行驶。

二、紧急刹车时要用力踩刹车踏板。20年前的车辆多数没有ABS装置,因此不建议一次全力踩刹车,而是分开2次踩刹车,防止车轮抱死后发生甩尾及方向锁死。但是现在ABS系统已经是车辆的标准配置,因此如果遇到紧急情况时,一定要全力踩下刹车踏板。

三、土路或浮沙路面刹车仍然有危险。不仅是乡村道路,即使是城市的柏油路面,由于城市建设等在道路两旁会堆积一些浮土或沙粒,这时候一定要谨慎使用紧急刹车的操作。

四、长距离轻刹车的技巧。高超的刹车技巧是不给乘车人有冲击的感觉,其前提是正确把握前方的道路及交通状况,是松开油门踏板,然后根据距离、车速等进行刹车操作。

五、雨天行驶时谨慎使用紧急刹车。尽管现在车辆基本都配置了ABS系统,车轮抱死等现象得到极大改善。建议在雨天行驶注意控制车速的同时,谨慎使用紧急刹

车的动作。

六、下坡路段行驶时同时使用发动机制动。长时间使用刹车的话,刹车系统会因为发热而影响刹车性能。所以,可以根据路况将变速器的挡位选择在3挡、2挡、L挡(自动挡)或3挡、2挡、1挡(手波),不踩油门踏板利用发动机制动控制车速。

七、转弯时注意刹车的操作方法。打着方向踩刹车时,车辆容易失去重心,因此在进入弯道前应该通过刹车充分地减低车速。但如果来不及减速的话,可根据情况暂缓使用刹车。湿滑弯道路面紧急刹车的容易发生甩尾,可以通过降低低档位,利用发动机制动进行减速。

八、“排骨路”行驶注意凹凸情况。“排骨路”(搓板路)或沙土路的路面有许多凹凸,车辆通过时车轮会瞬间悬空,这时的刹车不仅容易产生短暂抱死,且容易发生抢方向的情况,可能的情况下利用发动机制动吧。

除了以上说的8个刹车技巧外,还有一些特定气候条件下的制动技巧,比如雨天、雪天等。再次提醒您:湿滑路面要充分利点制动和发动机制动,做到有预见性的提前制动,以便有足够的时间调整制动力的大小,要做到这一点就需要眼观六路耳听八方了。(新华)

## 全新途观打造惬意之旅

每一段优越旅程,都来自科技的傲然先行。作为上海大众VW品牌的新近力作,全新途观配备了先进的左右分区独立调节智能自动恒温空调。该系统可通过遍布车身内外的传感器感知温度差异及日照强度,全力打造舒适惬意的车内空间。

全新途观超越同级的高端配备,以不凡的领先体验为主提供了夏日里全天候的舒适,即便在泊车时也能尽享快乐。全新途观拥有全方位智能升级版PLA自动泊车辅助系统,将纯粹优雅与科技魅力完美融合,让日常泊车也成为一种享受。配备12探头前后泊车雷达和行车电脑,周全探测360度障碍物,自动泊于最佳位置,放开双手,一切依然尽在掌控。

全新途观新增的DLA智能远光灯会车跟

车调节系统,能实时自动调节远光灯光形及照射范围,适当遮挡会车一侧的远光灯照射高度,防止对来车驾驶员视线造成干扰。点滴举动,关照他人,让每段旅途都成为乐趣。

全新途观全系标配了最新版本的全能ESP车身动态电子稳定系统。当转向不足或转向过度时,系统可分别对各车轮单独施加制动,成为当之无愧的主动安全标杆。

当驾驶员疲劳时,全新途观拥有同级首创的智能疲劳监测功能,它能实时监控方向盘转动情况、行驶速度、驾驶时长等诸多因素,综合分析驾驶员的疲劳状态。一旦判断驾驶员处于疲劳状态,将自动触发报警功能,并通过仪表盘报警及蜂鸣声音提醒车主集中精神或尽快停车休息。(王悦)

## “汽车三包”国标公布 私家车有望实现包退包换

近日,国家质检总局正式批准公布了《家用汽车产品三包主要零件种类范围与三包凭证》(下称“汽车三包”)等186项国家标准,自今年10月1日开始实施,家用汽车包退、包换将成为可能。

“虽然退换的条件有些苛刻,但买车总算有所保障,以前是一付钱就不能退换了。”市民何先生对刚刚出台的“汽车三包”政策,仍然不是非常满意。

记者了解到,新规规定包修期限是不低于3年或行驶里程6万公里,“三包”有效期期限是不低于2年或行驶里程5万公里,两者都是以前先到者为准。

包修期内出现产品质量问题,可以免费修理;在有效期内,如果符合规定的退货条件、换货条件,消费者可以凭“三包”凭证、购车发票等办理退货或换货手续。

昨日,记者在武汉多个汽车消费市场了解到,购车者最关注就是“包退”、“包换”条款。“我家汽车的变速箱就换了三次了。”武

汉一民企经理周浩介绍,现在4S店和厂家的态度是:如果出现问题,就继续更换变速箱。而“三包”政策正式实施以后,“也许我可以把这辆车给退了”,周浩这样期待着。

新规规定,在“汽车三包”有效期内,因产品质量问题修理时间累计超过35日的,或者因同一产品质量问题累计修理超过5次的,消费者可以凭三包凭证、购车发票,由销售者负责更换。而因发动机、变速器、转向系统、制动系统等零部件因质量问题累计更换2次后,仍不能正常使用的可以退车。

实际上,部分汽车厂家已经开始试水“三包”服务。以长安马自达为例,从7月1日起,该公司率先实行汽车“新三包”服务政策,对于问题车辆可进行退换。

而本土车企神龙汽车有限公司更是参与了汽车三包政策的起草,全国仅有神龙、上海通用、奇瑞和广州本田四车企参与。(据凤凰网)

## 现实版“老牛拉车” 江淮瑞风S5车主讨说法

7月31日,在河南省洛阳市瀍河回族区启明南路东侧的某汽车店前,38℃高温下,一老农牵着一头老牛,拉着一辆严重损毁的江淮瑞风S5汽车来回转。该车车主梁利军说,这不是在博眼球,是在维权。据梁利军称,今年7月8日,他在林安汽车城花了10万元购买了这辆江淮汽车。付清车款后,销售人员称暂时没有发票和车辆合格证,无法办理商业保险及相关手续。尽管如此,他还是当天将车提回家。



“更让我生气的是:车头都碰成这样了,安全气囊也没有打开。当时坐在副驾驶位上的伙计也受了轻伤。”梁利军说,事发后,他找到销售商索赔,结果销售方拒绝赔偿。后要求经销商赔偿未果,梁利军从农村雇来一头牛拉着出事故的车维权。

7月9日上午,梁利军驾驶车辆发生交通事故,车头严重损毁。因为没有商业保险及相关手续,赔偿就成了大问题。(据人民网)